

智能汽车应用场景挑战赛如约而至

其间将穿插合作论坛、签约活动等连台好戏



本报讯(渝西都市报记者 凌泽英) 智联未来,智享生活。8月31日上午,

在永川区神女湖幸福广场,2023 智博会智能汽车应用场景挑战赛启动暨智能网联汽车产业招商签约活动现场搭建正在进行,搭建完成后当天下午将进行彩排。

记者在现场看到,活动现场搭建有工人在摆放鲜花,新闻发布中心、

LED显示屏、舞台、各功能区都在紧张有序的搭建中,总体工作已完成80%。萝卜快跑、蘑菇车联、享道Robo taxi、金龙客车、长安深蓝SL03智能网联汽车等近20辆参加智能汽车应用场景挑战赛的车辆提前到达现场做准备。

据了解,本次活动9月1日在神女湖幸福广场启动。1日上午启动后将进行首届智能汽车应用场景挑战赛,2日举行Robo taxi城市功能赛,3日举行高速场景赛。其间,穿插智能网联汽车产业合作论坛、颁奖活动、智能网联新能源汽车产业专场签约活动等。

台湾高校杰出青年来永参访

本报讯(渝西都市报记者 张金辉)8月28日,第十九届台湾高校杰出青年参访团到永川参访。

在参访中,青年代表们先后参观了永川区规划展览馆、永川大数据产业园、长城汽车永川智慧工厂、川亿电脑,并体验了百度无人驾驶,了解永川的历史文化、地理环境、经济发展和风土人情,感受祖国大陆高速发展和社会进步的成果。

据了解,台湾高校杰出青年参访团是由中华中山文化交流协会主办的两岸青年交流活动,本届参访团共有30余名成员,活动旨在通过参访让台湾青年学子亲身感受中华民族博大精深历史文化、丰富多彩的地域风情,切身体验祖国大陆当前的经济社会发展状况,增进两岸青年大学生之间的了解和沟通。

全国少儿跳水锦标赛 永川少年侯尚汐获一米板银牌

本报讯(渝西都市报记者 张玲 通讯员 宋世海 刘畅)小小美少年,跳台展英姿。近日,在全国少儿跳水锦标赛上,永川区五洲小学学生侯尚汐获一米板银牌。

据悉,8月16日至21日,2023年全国少年儿童跳水锦标赛在广东汕头举行,全国有25支代表队共261名运动员参加比赛。五洲小学五年级(9)班学生侯尚汐再次代表重庆出征,获2023年全国少年儿童跳水锦标赛一米板银牌。

据五洲小学校长殷帮强介绍,侯尚汐平时苦练,赛场上顽强拼搏、奋勇争先,充分展示了永川少年的精气神。侯尚汐曾获得2020年全国少年儿童跳水冠军赛荣获双人五米台银牌,2021年重庆市第六届运动会陆上素质第二名,2023年重庆市跳水锦标赛五米台第一名、一米板第一名、三米板第二名、陆上素质第二名,2023年全国少年儿童跳水锦标赛荣获一米板第二名、三米板第四名、五米台第七名、双人五米台第八名。



朱沱镇 2.8万亩龙眼新鲜上市

本报讯(渝西都市报记者 龚毅文/图)朱沱龙眼是全国名特优新产品。这段时间,在国家晚熟龙眼标准化示范区——永川区朱沱镇,2.8万亩龙眼陆续成熟、摘果上市。

在朱沱镇龙宝山村,只见株株龙眼树枝繁叶茂、遍布山头,树丫之间一串串硕大浑圆的龙眼压弯枝头。走进龙眼林,圆润饱满的龙眼,勾勒出一幅喜人的乡间丰收图景。65岁的果农罗江怀正手持高剪,在龙眼树下采摘鲜果。老罗告诉记者,“今年当地雨水适宜、阳光充足,龙眼挂果理想。这段时间,我们每天都请了几个人来摘龙眼,每天要采摘两三百斤,都拉到永川去卖,行情很好。”

从20世纪90年代开始,当地一直深耕龙眼产业。如今,龙宝山村的龙眼种植面积达到1500余亩,涉及农户400多户,朱沱镇龙宝山村党总支副书记黄光秀介绍,“为了保证质量,我们组织了一支技术队伍,专门为散户服务,帮助他们做好果树的修枝、施肥、疏花等各阶段管护。今年龙眼产量高,大概在30万斤左右。”

据了解,龙眼具有益气补脾、养血安神、润肤美容等多种功效,其外观晶莹剔透,口感甘甜美味,深受市民欢迎。永川朱沱一带是我国龙眼栽培的最北缘地区,是国家晚熟龙眼标准化示范区,龙眼种植已有百年历史。近年来,永川区大力扶持以龙眼为代表的特色水果产业,在长江沿线朱沱镇、松溉镇、何埂镇集中发展龙眼,种植规模3万余亩,集齐储良、油潭本、大乌圆等优良品种,36%的基地实现了规模化标准化经营,平均每年可实现销售收入超2亿元。

永川区朱沱镇经济生态板块农林产业发展岗曾跃介绍,今年朱沱镇的龙眼产量预计将达到200多吨,按照规划,四川泸州市、重庆永川区、江津区正在共建50万亩长江中上游晚熟龙眼荔枝产业带,携手打造现代农业区域协作高水平样板。“接下来,我们还将围绕龙眼销售、果园管护、品种提质增效、基础设施完善等方面不断发力,巩固特色产业优势,努力培养出更多品质优量好的精品龙眼,推动农业产业结构升级,促进农民增收致富。”

▲朱沱镇2.8万亩龙眼陆续成熟上市。

市第八届“万步有约”健走激励大赛拓展赛 永川赛区比赛举行

8月30日,重庆市第八届“万步有约”健走激励大赛拓展赛永川赛区启动仪式在石梁湖举行。来自全区的10余个区级部门、各镇街和各医疗卫生机构、参赛队伍代表等共300余人参加了实地健走活动。

据了解,“万步有约”是一项富有创意性和魅力的全民健身活动,目的是鼓励大家多走路,享受运动的快乐,每天走一万步,保持健康,做一个更好的自己。

图为参赛人员行走在石梁湖健康步道。

渝西都市报记者 陈仕川 摄

